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INDICACIONES AL ALUMNO 

l.	 El eje rc.c .o consto de Ires bloques de problem os y codo bloque tiene dos op cione s. Debe responderse neceso· 

rio mente o los Ires bloques, escogiendo en codo uno de ellos uno solo de los op c iones lA o 81. 

2 .	 Debe expon erse co n cla ridad el p lanteamiento de l problema o el método utilizado pa ro su resolución. Todos 

los respuestos de ben ser razonados. 

3. Todos los pregu ntas se puntúan igual 

BLOQUE 1 
1.A. See f tx¡ = 11.1' - .r" siendo n cualquier número entero distinto de Oy l. 

a) Comprobar que, para cualquier valor de 11 (,., O,l),f(x) tiene un extremo relativo en x = I. Averiguar si de­
pende o no del valor de 11, el que este extremo sea máximo o mínimo. 

b) Suponiendo ahora que 11> 1, detenminar, según Jos valores de 11, los intervalos de crecimiento y decrecimiento 
de la función. 
Utilizar esto para probar que IIX -.x" -s 11- 1 para todo X " OYpara lodo 11 > l . 

1.B. Dada la función f(x) = .\,JS-x2 se pide: 

a) Dominio y cortes con los ejes . Intervalos de crecimiento y decrecimiento.
 
b) Calcular el área encerrada entre la gráfica dej(x) y el eje de abscisas.
 

BLOQUE 2 a b e) 
2.A. Si la matriz A = d e f tiene determinante n, averiguar el valor del delenninante de las siguientes (

g	 h I 

f + e )B= ( ~ : ~~I	 c +b Y) c=(::: ~ matrices: 
9a 6 b 3c g +1 li i + li 

2.B. Se considera la función: 
a b - 2a 3b 
-1 x O O 

j(x)=O - 1 .r O 

O O -1 x 

Sabiendo que1(0) = - 3 Y l(l ) = I( - 1), determinar a y b. 

BLOQUE 3 
r '" 3x - y + Z = O¡3.A, Dada la recta x _ y = I ,se pide: 

a) Determinar la ecuación de la recta s que pasa por el punto P '" (2,-1 ,0) Ycorta perpendicularmente a r. 
Calcular el punto Q intersección de r y S Yel simétrico de P respecto de 1: 

b) Obtener, explicando el procedimiento utilizado, una recIa paralela a s que se cruce con 1: 

2 \ - v = 1
3,B. Se considera la recia r'" . . 2 I . Se pide: 

x -y + Z =­1 
a) De todos los planos que se pueden representar por una ecuación de la forma 5x + my - 2z + 1 = O, probar 

que hay un único plano rr que es paralelo a r. 
Comprobar si el plano rt obtenido contiene o no a la recta r y en caso negativo, determinar el plano l1 1 que 
es paralelo a rt y contiene a r. 

b) Obtener la ecuación de una recta contenida en l1 1 que sea perpendicular a r . ¿Cuántas hay? 


